Provozní řád školní jídelny MŠ Šmolíkova
Šmolíkova 3/865

161 00 Praha 6 - Ruzyně

Při přijetí dítěte do mateřské školy stanoví ředitelka mateřské školy po dohodě se zákonným zástupcem způsob a rozsah stravování dítěte. Rozsah se stanoví tak, aby se dítě, je-li v době podávání jídla přítomno v mateřské škole, stravovalo vždy (§ 4 vyhlášky MŠMT ČR č. 14/2005 o předškolním vzdělávání a vyhláška č. 107/2005 o školním stravování). Zákonný zástupce dítěte předloží vedoucí školní jídelny na počátku docházky do mateřské školy „PŘIHLÁŠKU NA STRAVOVÁNÍ“, tato je platná po celou dobu docházky dítěte do mateřské školy. Děti jsou vedeny k samostatnosti a společenskému chování při stolování, mladším dětem v případě nutnosti pomáhají s jídlem učitelky.

Způsoby a možnosti podání připomínek ke kvalitě stravování

Zákonní zástupci mají možnost konzultovat své připomínky ke kvalitě stravování

a) s vedoucí školní jídelny v předem dohodnutém termínu

b) s ředitelkou školy v předem  dohodnutém termínu

Školní jídelna připravuje pro děti MŠ:
přesnídávku   je podávána   v 8.45 hod.

oběd                je podáván      v 11.45 hod.

svačinu            je podávána   ve 14.45 hod.

Ve školní jídelně se hradí:

a) celodenní strava – přesnídávka, oběd, svačina, a to ve výši 45.00 Kč a 48.00 Kč děti, které dovrší v příslušném školním roce 7 let,
b) děti, které odcházejí nepravidelně po obědě, dostávají svačinku s sebou v náhradní formě (cereální tyčinka, sušenka, ovoce apod. – hodnota odpolední svačiny),

c) v průběhu celého dne je zajišťován pitný režim.

Věková kategorie 3 – 6 let                             Věková kategorie 7 – 10 let

Cena přesnídávky:   10.00 Kč                                     11.00 Kč

Cena oběda:             25.00 Kč                                      26.00 Kč

Cena svačiny:           10.00 Kč                                      11.00 Kč

Stravné za měsíc je možno uhradit :

-bezhotovostním převodem -     bankovní spojení 13837061/0100   

· variabilní symbol pro stravné 
-hotovostně – zcela výjimečně po předchozí konzultaci s ředitelkou či hospodářkou 

Stravné je placeno dopředu formou měsíčních záloh ve výši 990,00 Kč (                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      1 056,00 Kč), to znamená, že do 3. dne v měsíci musí být úhrada za školní stravování uhrazena na aktuální měsíc. Přeplatky na stravném se vrací 1x ročně – v červenci. Strávníci, kteří neuhradí platbu do výše uvedeného data, dostanou písemnou výzvu k uhrazení dlužné částky za stravování. Pokud nebude částka uhrazena po písemném vyzvání, bude dán podnět k rozhodnutí o ukončení předškolního vzdělávání, a to v souladu s § 35 odst. 1 d) zákona 561/2004 Sb. 

Odhlášky:
Pokud dítě onemocní, je nutné stravu odhlásit do 8.00 hodin – telefonicky, elektronickou poštou – omluvenky@mssmolikova.cz nebo zprávou SMS. V první den nemoci je možné si stravu (resp. oběd, příp. svačinu dle charakteru a času) odnést ve vlastních nádobách v době od 11.15 do 11.30 hodin. Z provozních a finančních důvodů není možné dítě odhlásit po stanoveném čase – strava je již připravována.
Vyúčtování stravného:
Vyúčtování stravného je prováděno k 30.06. Přeplatek stravného je poukazován v měsíci červenec na číslo účtu, který uvedl zákonný zástupce v Přihlášce na stravování.
Informace o přeplatcích mohou rodiče získat formou elektronické pošty na konci každého měsíce zasláním požadavku vedoucí ŠJ - hospodarka@mssmolikova.cz.
Tento Provozní řád školní jídelny nabývá účinnosti dnem 01. 9.2022 a nahrazuje Provozní řád školní jídelny ze dne 01.10.2017.
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Spis.z.: MS 126/2022 
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